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CUVÂNT ÎNAINTE 

Această cronică documentează un sfert de veac de activitate a Fundației Tony Hawks Centru — prima 
organizație non-guvernamentală din Republica Moldova acreditată de Ministerul Sănătății în domeniul 
reabilitării pediatrice și prima ale cărei servicii sunt achiziționate de Compania Națională de Asigurări în 
Medicină (CNAM). 
 
De-a lungul a 25 de ani, centrul a oferit servicii interdisciplinare gratuite copiilor cu nevoi speciale din familii 
vulnerabile: kinetoterapie, hidrokinetoterapie, terapie ocupațională, integrare senzorială, logopedie, 
muzicoterapie, psihologie și asistență socială — un autentic transfer de tehnologii de reabilitare pediatrică. 
Toate acestea, ancorate în principiile medicinei bazate pe dovezi și în respectul necondiționat față de 
demnitatea fiecărui copil și a fiecărei familii. 
 
Cronica urmărește firul cronologic al dezvoltării instituționale, al proiectelor de impact și al ajutoarelor sociale 
acordate comunității, reconstituind povestea unui centru care a schimbat viețile a mii de copii din Chișinău și 
din întreaga țară — și care a pus bazele unor concepte noi în reabilitarea copiilor cu nevoi speciale din 
Republica Moldova. 
 

 "Tony Hawks Centre is the first medical and social organization in the Republic of Moldova 
accredited by the Ministry of Health. It is the first NGO in Moldova whose services are 
purchased by the National Health Insurance Company. We support children with disabilities 
from the early months of life until the transition to adulthood." 
— Misiunea Fundației Tony Hawks Centru — tonyhawkscentru.md 

 

PROFIL INSTITUȚIONAL 

CATEGORIE DATE / AN SEMNIFICAȚIE 

Denumire oficială Tony Hawks Centru Anterior: Centrul Hippocrates (2000–2013) 

Tip organizație ONG non-profit Instituție Privată, fără scop lucrativ, RM 

Data înregistrării 16 dec. 2000 Nr. 1600, Ministerul Justiției al RM 

Beneficiari 0 – 18 ani Copii cu afecțiuni cronice neuro-musculare, 
ortopedice, respiratorii, cardiace 

Capacitate anuală ~100 → ~600 copii/an Servicii multidisciplinare gratuite, Chișinău și țară 

Prima acreditare MS 2006 Prima ONG acreditată de Ministerul Sănătății al 
RM 

Primul contract CNAM 2007 Prima ONG al cărei serviciu este decontat din 
asigurarea obligatorie de sănătate 

Investiții totale proiecte >1.000.000 EUR Infrastructură, echipamente, programe 
educaționale — 25 ani 

Distincții de stat 5+ 
Guvern (2005), Parlament (2010, 2014), Premiu 
Energie Solară (2015), Ordinul Gloria Muncii 
(2018) 

 
Misiunea centrului, neschimbată de la înființare: îmbunătățirea calității vieții copiilor cu afecțiuni cronice din 
familii vulnerabile social, prin creșterea accesului la servicii de recuperare și prin educarea parentală continuă. 
 
Principii fundamentale: accesibilitatea teritorială a serviciilor; informarea și educarea părinților; promovarea 
demnității persoanelor cu dizabilități; recunoașterea că dizabilitatea nu este o boală; primatul decizional al 
familiei copilului cu dizabilități privind propria sănătate. 
 



GENEZA CENTRULUI — CUM A LUAT NAȘTERE O IDEE 

Povestea Centrului Tony Hawks începe în 1998, cu vizita scriitorului și actorului britanic Tony Hawks în 
Republica Moldova, destinată documentării viitoarei sale cărți Playing the Moldovans at Tennis. Conversațiile 
purtate atunci cu familia doctorilor Diana și Grigore Covalciuc și prietenilor lor au aprins o scânteie: ideea unui 
mic centru medical-social, într-un stat care se zbătea să ofere minimul necesar celor mai vulnerabili cetățeni 
ai săi. 
 
A doua întâlnire are loc în 1999, la Brașov, România. De această dată, cartea se apropia de finalizare, iar 
planul capătă contur concret. Tony Hawks este hotărât să doneze jumătate din onorariul său din vânzarea 
cărții pentru cauza copiilor moldoveni cu probleme de sănătate. Organizația filantropică britanică ARRC — Aid 
to Russia and the Republics of Christianity, astăzi ChildAid to Eastern Europe (ChildAidEE) — se alătură 
inițiativei, oferind sprijinul financiar de pornire. 
 
La 16 decembrie 2000, organizația este înregistrată oficial sub denumirea Centrul Hippocrates. Din primul an 
de activitate, peste 100 de familii cu copii cu nevoi speciale beneficiază de servicii. Un centru se naște nu din 
birocrație, ci dintr-o promisiune față de copiii uitați de sistem. 
 

 "From the first year of its operation, the Tony Hawks Center managed to gain the trust of over 
a hundred families with children with special needs who benefited from care." 
— Istoria Fundației Tony Hawks Centru 

 

CRONICA ACTIVITĂȚII — 2000–2025 

2000–2001 Înregistrare oficială și primul centru multifuncțional de recuperare 

 
Centrul Hippocrates este înregistrat oficial în decembrie 2000. În 2001 se deschide primul centru 
multifuncțional de recuperare pentru copii cu afecțiuni cronice din familii vulnerabile social, în apropierea 
domiciliului — principiu care va deveni marca identitară a centrului: serviciile vin spre copii, nu invers. 
Echipa fondatoare este mică, dar dedicată. Veronica Carp, asistentă-kinetoterapeut, se alătură echipei din 
2001 și va deveni în timp specialista de referință în intervenție timpurie și dezvoltare psihomotorie a copilului. 
 

2003 Diseminarea națională a kinetoterapiei pediatrice 

 

Popularizarea metodelor kinetoterapeutice la copiii cu dizabilități locomotorii 
Proiect finanțat de Fundația Soros Moldova, prin care peste 50 de cadre medicale din raioanele țării sunt 
instruite în metode non-invazive de reabilitare a copiilor cu dizabilități motorii. Centrul devine un nod de 
formare profesională la nivel național. 
Partener: Fundația Soros Moldova. Primul proiect de formare medicală la scară națională al 
centrului. 

 
Tot în 2003, membrii echipei obțin Certificatul de Reabilitare a copiilor cu dizabilități locomotorii — Proiect 
MSMsPS / Médecins Sans Frontières, finanțat de UNICEF. Ulterior urmează Trainingul TACIS la Reggio 
Emilia, Italia — care a adus și integrat experiența europeană în practica clinică locală. 
 

2004 Kinetoterapie la domiciliu și primul ghid clinic bilingv 

 

Asistența kinetoterapeutică la domiciliu pentru copiii cu mobilitate sever afectată 
Proiect finanțat de FCUC, SUA. Copiii care nu pot ajunge fizic la centru primesc asistență specializată aces’ 
— în mediul lor natural de viață și de recuperare. 



Partener: FCUC, SUA. 

 
În același an este publicat Ghidul bilingv „Kinetoterapia în Infirmitatea Motorie Cerebrală", Chișinău, 2004 — 
primul instrument clinic practic de acest tip în Republica Moldova, destinat atât specialiștilor, cât și familiilor. 
Echipa participă la Trainingul „Intervenția timpurie: diagnostic și tratament al copiilor cu dereglări neuromotorii", 
București, România — consolidând competențele în intervenție timpurie conform standardelor europene. 
 

2005 Prima distincție de stat — Diploma de Onoare a Guvernului RM 

 
La cinci ani de activitate, Guvernul Republicii Moldova acordă Centrului Diploma de Onoare pentru activitatea 
în reabilitarea copiilor cu nevoi speciale în apropierea domiciliului. Este prima recunoaștere oficială a modelului 
promovat de centru drept bună practică de politică publică. 
 

2006 Acreditare de stat, educație parentală și kinetoterapie în școli 

 
2006 este unul dintre cei mai importanți ani din istoria centrului: Centrul Hippocrates obține Acreditarea 
Consiliului Național de Evaluare și Acreditare în Sănătate al Ministerului Sănătății — prima organizație non-
guvernamentală din Republica Moldova cu acest statut. 
 

Ajut copilul meu -- program de educatie parentala 
Proiect implementat cu suportul CNAM, adresat părinților care cresc copii cu nevoi speciale. Sesiuni 
structurate de formare practică, orientate spre autonomia familiei în procesul de recuperare a copilului. 
Partener: CNAM. Principiul educației parentale devine pilon strategic al centrului. 

 

Facilități de Kinetoterapie în Școli și Grădinițe 
Deschiderea de cabinete pilot de kinetoterapie pentru copiii cu nevoi speciale în instituții de învățământ 
preșcolar și școlar din Chișinău și Ungheni. Serviciile de kinetoterapie sunt integrate în mediul educațional al 
copilului. Cabinetele din Chișinău sunt active și astăzi, preluate ulterior de CNAM, apoi de APL. 
Parteneri: ChildAid to Eastern Europe. Perioadă: 2006–2009. Cost total: 80.000 EUR. 

 

2007 Primul contract cu CNAM — servicii gratuite garantate prin lege 

 
Centrul semnează primul contract cu Compania Națională de Asigurări în Medicină pentru prestarea serviciilor 
de recuperare în cadrul asigurării obligatorii de sănătate. Din acest moment, copiii cu nevoi speciale accesează 
servicii de recuperare gratuite finanțate din fonduri locale — nu doar din donații externe. 
Alla Marinova, psihopedagog cu formare artistică, se alătură echipei în 2007. Pe parcursul anilor, ea va 
dezvolta serviciile de terapie ocupațională și muzicoterapie, aducând o dimensiune creativă unică în procesul 
de recuperare a copiilor de vârstă fragedă și creând prima Ludotecă pentru copii cu nevoi speciale din țară. 
 

2010 Decorarea de către Parlamentul RM și campania pentru noul sediu 

 
La zece ani de activitate, Parlamentul Republicii Moldova decorează Centrul Tony Hawks pentru rezultate 
remarcabile în prestarea serviciilor de recuperare copiilor cu nevoi speciale. Este a doua distincție de stat și 
prima din partea legislativului. 
Simultan este lansată campania „Dăruiești și Câștigi" — colectare de fonduri pentru construcția unui sediu 
nou, mai mare, capabil să deservească mai mulți copii, cu spații terapeutice adecvate standardelor europene. 
 

2011 Solidaritate internațională pentru noul sediu 



 
Clubul Internațional al Femeilor din Moldova colectează și donează fonduri pentru acoperișul noului sediu al 
centrului. Participarea comunității internaționale din Chișinău confirmă că misiunea centrului este una de 
coeziune și solidaritate fără frontiere. 
 

2013 Redenumire — Instituția Privată Tony Hawks Centru 

 
În recunoașterea contribuției generoase, inspiraționale și transformatoare a Dlui Tony Hawks și a familiei sale 
la construcția noului sediu, Centrul Hippocrates se redenumește oficial: Tony Hawks Centru. Parteneriatul 
moldo-britanic care a dat naștere organizației este acum înscris pentru totdeauna în identitatea ei instituțională. 
 

2014 Noul sediu, prima Ludotecă din Moldova și a doua Diplomă de Onoare a 
Parlamentului RM 

 
Este inaugurat noul sediu modern al Centrului Tony Hawks — o facilitate multidisciplinară cu capacitate de 
până la 600 de copii anual. Spațiile sunt concepute conform principiilor de design universal și accesibilitate: 
săli de kinetoterapie, terapie ocupațională, integrare senzorială, logopedie, psihologie, hidroterapie și activități 
de grup. 
 

Prima Ludotecă din Republica Moldova dedicată copiilor cu nevoi speciale 
Bibliotecă de jucării terapeutice și materiale didactice adaptate, disponibilă gratuit pentru familii. Jucăria 
devine instrument terapeutic — principiu central al recuperării centrate pe copil și familie. 
Parteneri: Rotary Club Cosmopolitan Chișinău și Rotary Club Widnesfield (Marea Britanie). 

 
Tot în 2014, Parlamentul Republicii Moldova acordă Diplomă de Onoare echipei centrului — a doua distincție 
parlamentară, pentru eforturile depuse în crearea unui centru-model de reabilitare pediatrică. 
 

2015 Prima piscină cu apă caldă pentru copii cu dizabilități din Moldova 

 

Hidro-kinetoterapie pentru copii cu dizabilități multiple 
Construcția primei piscine cu apă caldă destinată exclusiv copiilor cu nevoi speciale, inclusiv copiilor cu 
dizabilități multiple, din Republica Moldova. Hidrokinetoterapia — metodă cu eficiență demonstrată în 
reabilitarea neurologică și ortopedică pediatrică — devine accesibilă local. 
Parteneri: Fundația Est-Europeană, ChildAid to Eastern Europe, Norman și Sarah Fraser. Cost total: 
100.000 EUR. 

 
Pentru utilizarea energiei solare regenerabile în alimentarea piscinei, Centrul Tony Hawks este distins cu 
premiul „Cel mai bun proiect de energie termică solară al anului" — recunoaștere a angajamentului față de 
sustenabilitate în sectorul social. 
 

2016 Formare internațională avansată — Adelaide, Australia. Contractarea IT 
de CNAM 

 
Doi membri ai echipei centrului câștigă burse de la Guvernul Australiei la Bienala Internațională a Academiei 
Australiene de Paralizie Cerebrală și Medicină de Dezvoltare, Adelaide, Australia — formare de top mondial 
in reabilitarea neurologică pediatrică. Cunoștințele dobândite sunt integrate direct în protocoalele clinice ale 
centrului. 
Începând cu 2016, se dezvoltă Programul Național de Intervenție Timpurie. Centrul Tony Hawks face parte 
dintre primele două centre contractate de CNAM în cadrul acestui program. 
 



2017 Congresul Mondial de Pediatrie a Dezvoltării — Istanbul 

 
Reprezentanți ai centrului participă la primul Congres Mondial în Pediatria de Dezvoltare, Istanbul, Turcia — 
conectând practica clinică a centrului la frontiera internațională a domeniului. 
 

2018 Ordinul Gloria Muncii și prezența internațională în terapia ocupațională 

 
Prin Decretul Președintelui Republicii Moldova, directoarea și co-fondatoarea centrului, Dna Dr. Diana 
Covalciuc, este onorată prin acordarea Ordinului Gloria Muncii — cea mai înaltă distincție de stat primită până 
în acel moment de fundație. Aceasta certifică contribuția excepțională a fundației la protecția socială și 
reabilitarea pediatrică din Moldova. 
În același an, echipa participă la Expoziția Științifico-Practică în Terapie Ocupațională de la Birmingham, 
Marea Britanie — documentând și transferând în practica locală cele mai recente inovații din domeniu. 
 

2019 Trei proiecte majore — extindere, incluziune și informare 

 

Campania Don't Cry for Me, Moldova — sală polivalentă pentru adolescenți 
Campanie de strângere de fonduri realizată în colaborare cu renumitul lyricist britanic Sir Tim Rice și cu Dl 
Tony Hawks. Fondurile colectate finanțează crearea unei săli polivalente dedicate adolescenților și tinerilor 
cu nevoi speciale. 
Parteneri: Sir Tim Rice, Tony Hawks. Impact: spațiu nou de terapie ocupațională pentru copii și 
adolescenți. 

 

Ameliorarea calității vieții copiilor cu nevoi speciale prin facilitarea accesului la servicii 
comunitare de Terapie Ocupațională 
Proiect care educă și promovează terapia ocupațională ca serviciu distinct în recuperarea persoanelor cu 
nevoi speciale, axat pe autonomie, independență funcțională și participare comunitară, în concordanță cu 
prevederile ICF-CY. 
Parteneri: Rotary Global Grant USA, ChildAid to Eastern Europe. Min. Sanatatii. Cost: 70.000 EUR. 

 

Informare mai bună pentru o incluziune mai bună a persoanelor cu nevoi speciale 
Promovarea cunoștințelor bazate pe dovezi în domeniul reabilitării prin crearea unei Biblioteci profesionale 
de reabilitare neuro-pediatrică, dotată cu tehnologii asistive IT și echipamente moderne de acces la 
informare. 
Partener: Ambasada SUA. Cost: 10.000 USD. 

 
Tot în 2019, echipa centrului este co-autor al Suportului de Curs „Intervenția Timpurie în Copilărie", Chișinău 
— instrument educațional de referință pentru specialiștii din domeniul intervenției timpurii, lucrare colaborativă 
a specialiștilor din mai multe instituții. 
 

2021–2023 Extinderea echipei multidisciplinare și sala de terapie ocupațională 

 

Extinderea echipei multidisciplinare de reabilitare pentru adolescenți cu nevoi speciale 
prin crearea serviciului de Terapie Ocupațională 
Crearea și pilotarea unui serviciu nou în RM de terapie ocupațională destinat copiilor și adolescenților cu 
nevoi speciale (5–17 ani). Peste 200 de copii și tineri au beneficiat de servicii de terapie ocupațională în 
cadrul acestui proiect, sporind calitatea vieții și gradul de participare comunitară. 
Parteneri: Uniunea Europeană, Fundația Soros Moldova, Keystone Moldova, Institutum Virtutes 
Civilis. Perioadă: 2021–2023. Cost: 54.000 EUR. 

 



Construcția Sălii de Terapie Ocupațională — 160 m² 
Transformarea terasei deschise a centrului într-un spațiu acoperit și integrat clădirii: o sală polivalentă de 
circa 160 m² care servește drept spațiu de terapie ocupațională (inclusiv integrare senzorială), training și 
activități în cadrul taberelor de vară. 
Parteneri: Norman Frazer, Tony Hawks. Cost total: 170.000 EUR. An: 2023. 

 
În 2023, echipa participă la al 18-lea Congres Mondial în Terapie Ocupațională, Paris — menținând 
conectivitatea cu cercetarea și practica internațională de top. 
 

2024–2025 25 de ani — recunoaștere națională și continuitate strategică 

 

Finalizarea proiectului Ameliorarea calității vieții copiilor cu nevoi speciale prin facilitarea 
accesului la servicii comunitare de Terapie Ocupațională 
Sensibilizarea opiniei publice privind necesitatea unui program educațional în terapie ocupațională în RM. 
Peste 100 de specialiști din reabilitare instruiți, dintre care 38 de profesioniști din reabilitarea neuro-
pediatrică au urmat 11 module de câte 2 zile fiecare în terapia ocupațională la copii. Specialiști din SUA, 
Marea Britanie, Portugalia, Pakistan, Canada și Australia au vizitat țara și au susținut prelegeri teoretico-
practice. 

 
Fundația Tony Hawks Centru este inclusă în lista oficială Centrelor de Intervenție Timpurie active în Republica 
Moldova, recunoscute de Ministerul Sănătății. Conform datelor ministeriale, în 2024 aceste centre au oferit 
sprijin multidisciplinar pentru peste 5.700 de copii și familiile lor. 
Pe lângă serviciile de intervenție timpurie, centrul acordă servicii de reabilitare interdisciplinară copiilor și 
tinerilor cu nevoi speciale până la 18 ani. Prin proiectele focusate pe promovarea terapiei ocupaționale ca 
disciplină distinctă în reabilitarea persoanelor cu nevoi speciale, centrul este perceput ca centru de referință 
în terapia ocupațională la copii. 
La 25 de ani de activitate, centrul este primul ONG din Moldova care a reușit să dezvolte și să mențină de-a 
lungul anilor: acreditare de stat, contracte CNAM, infrastructură conform designului universal (400 m² + 
piscină), echipă multidisciplinară permanentă și parteneriate internaționale active. 
 

BILANȚUL PROIECTELOR DE INFRASTRUCTURĂ — INVESTIȚII 
PENTRU COPII 
De-a lungul celor 25 de ani, Fundația Tony Hawks Centru a atras și implementat proiecte majore de 
infrastructură și servicii, cu o valoare totală de peste 1.000.000 EUR, finanțate exclusiv din surse internaționale 
diversificate: 
 

PROIECT / INVESTIȚIE VALOARE DETALII / PARTENERI 

Construcția sediului central (400 
m²) 500.000 EUR 2011–2014. Parteneri: ChildAid to Eastern 

Europe, UE, Tony Hawks, donații particulare 

Prima piscină caldă pentru copii 
cu dizabilități 100.000 EUR 

2014–2015. Parteneri: Fundația Est-
Europeană, ChildAid to Eastern Europe, 
Norman și Sarah Fraser 

Facilități KT în școli și grădinițe 
(Chișinău, Ungheni) 

80.000–100.000 
EUR 

2006–2009. Partener: ChildAid to Eastern 
Europe 

Sala de Terapie Ocupațională 
(160 m²) 170.000 EUR 2023. Parteneri: Norman Frazer, Tony Hawks, 

Ambasada SUA 

Proiect TO comunitar (Rotary 
Global Grant) 70.000 EUR 2019–2025. Parteneri: Rotary Global Grant 

USA, ChildAid to Eastern Europe 

Extindere echipă TO (UE / Soros) 54.000 EUR 2021–2023. Parteneri: UE, Fundația Soros 
Moldova, Keystone Moldova 



Bibliotecă și tehnologii asistive 10.000 USD 2021. Partener: Ambasada SUA 

KT la domiciliu (copii 
nedeplasabili) Finanțat SUA 2004. Partener: FCUC, SUA 

Formare națională cadre 
medicale (Soros) Finantare Soros 2003. Peste 50+ cadre medicale din raioane 

instruite. Partener: Fundația Soros Moldova 
 

SUSTENABILITATE FINANCIARĂ — 25 DE ANI DE CONTINUITATE 
NEÎNTRERUPTĂ 

 
Peste 1.000.000 EUR au fost investiti in cei 25 de ani in proiecte de infrastructura, echipamente 
terapeutice si programe educationale — sediul central de 400 m2, prima piscina caldă în tară, sala 
de terapie ocupatională, cabinete de kinetoterapie in scoli si gradinițe, dotari cu tehnologii asistive 
moderne, bibliotecă profesională etc. Aceste investitii au fost atrase integral din surse internationale 
cu ajutorul părintelui centrului - Tony Hawks, fără de care nimic din cele realizate nu ar fi avut loc, 
dar și a proiectelor implementate de Fundație.  

Alaturi de aceste investitii de capital, centrul a asigurat neîntrerupt timp de un sfert de veac finantarea 
curenta a activitatii sale: salarii pentru o echipa multidisciplinara permanenta de peste 10 specialisti, 
intretinerea si functionarea spatiilor si echipamentelor, costul utilitatilor, materiale terapeutice si 
consumabile.  

Pînă in anul 2007 aceste costuri au fost susținute în totalitate de organizația britanică de caritate 
ARRC, actualmente – ChildAidEE, pentru care avem o gratitudine deosebită. 

Parteneriatul cu ChildAidEE a fost unul exemplar în suținerea celor mai vulnerabile categorii sociale 
din țară – copii cu nevoi speciale, care sau bucurat de servicii de reabilitare absolut gratuie, dar si 
de susținere materială în perioada rece a anului, plus pachete alimentare de Crăciun și rechizite 
scolare la inceput de an scolar. 

Începînd cu 2007 pînă în present  1/3 din costurile de mentinere  ale Centrului au fost acoperite prin 
contractul cu CNAM (din 2007), iar restul de 2/3 au fost mentinute de către ChidAidEE.  
 

 "Annually, around 600 children have the chance to improve their health at the Center by 
participating in recovery programs that employ non-invasive methods and new assistive 
technologies for children with special needs." 
— tonyhawkscentru.md 

 

 

 

 

 

 

 

 



ECHIPA MULTIDISCIPLINARĂ — OAMENII CARE FAC DIFERENȚA 

Calitatea și continuitatea serviciilor Centrului Tony Hawks se datorează echipei sale stabile de specialiști cu 
formare continuă și angajament profesional exemplar. Prezentăm membrii echipei care au construit și susținut 
excelența clinică a centrului de-a lungul anilor: 
 

NUME FUNCȚIE PROFIL PROFESIONAL 

Dr. Diana Covalciuc Medic Pediatru, co-
fondatoare 

Expert în paralizie cerebrală și polihandicap. 
Formare  Facultatea de Medicină, Universitatea 
Paris XI, Frranta. Director executiv și co-fondator 
al centrului. 

Veronica Carp Asistentă-Kinetoterapeut 
Expertă în kinetoterapie  intervenție timpurie și 
dezvoltare neuromotorie. Stagii practice în 
intervenție timpurie în Franța și România. 

Alla Marinova Ergoterapeut / 
Muzicoterapist 

Terapie ocupațională, integrare senzorială și 
muzicoterapie în intervenția timpurie. Creatoarea 
primei Ludoteci din RM pentru copii cu nevoi 
speciale. Stagii Franța, Turcia 

Natalia Golban Medic reabilitolog Specialist in psihoneurologie practica, Rusia 

Inga Vicol Medic pediatru Masterandă în interventia timpurie 

Dr. Valeria Diaconu Neurolog- psiholog 
Voluntar 

Membră 2007–2012. Mentoră-voluntară în 
psihoneurologie pediatrică, 
Dsm, actualmente locueste si activeaza in 
Canada  

Efimia Rusu Asistent Social 
Licență și masterat în asistență socială și 
protecția copilului. Masterat în psihologie clinică. 
Competențe în terapie ocupațională. 

Cristina Caraman Psiholog / Terapeut 
Ocupational 

Master în psihologie clinică. Competențe în 
terapia ocupațională copii și adolescenți. 

Ala Benderschi Logoped Expert în comunicare și limbaj. Experiență de 
peste 20 de ani în intervenția timpurie. 

Lucia Dulap Kinetoterapeut / Bazin Kinetoterapeut Hidro-kinetoterapeut. 
Specializare în hidrokinetoterapie pediatrică. 

Sergiu Stratenco Kinetoterapeut / Hidro-KT Kinetoterapeut și Hidro-kinetoterapeut. 

Viorica Gori Contabil- șef Experiență – 20 ani 
 
Echipa centrului a beneficiat de formare continuă cu experți din SUA, Marea Britanie, Portugalia, Pakistan, 
Canada și Australia — asigurând un nivel de competență compatibil cu standardele internaționale în 
reabilitarea pediatrică. 


